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Ansökan om syskonrabatt, morgon- och eftermiddagsverksamhet inom den grundläggande utbildningen

En syskonrabatt kan beviljas på avgiften för morgon- och eftermiddagsverksamhet om flera barn från samma familj deltar i morgon- och/eller eftermiddagsverksamheten för skolelever.

Som en familjs första barn räknas alltid det yngsta barnet i morgon- och eftermiddagsverksamheten. Då flera barn från samma familj deltar i verksamheten, fastslås för följande barn en avgift som är högst 50 % av avgiften för det yngsta barnet. För övriga barn tas en avgift ut som är 20 % av den avgift som fastställts för det yngsta barnet.

Ett beslut att sänka kundavgiften kan göras från och med början av den månad då ansökan har inkommit till grundläggande utbildningen. Beslutet är i kraft högst till slutet av det ifrågavarande läsåret. Sänkt kundavgift beviljas inte retroaktivt.
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Ansökan gäller
	Syskonrabatt för morgon- och eftermiddagsverksamhet
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Underskrift
	Jag intygar att de uppgifter jag gett är riktiga och jag godkänner att de kontrolleras

 
Vasa       /       20                                                                                             
                                                                               Sökandes underskrift




Enligt 20 § i lagen om klientens ställning och rättigheter inom socialvården (812/2000), vilken trädde i kraft 1.1.2001, är statliga och kommunala myndigheter samt andra offentligrättsliga samfund skyldiga att på begäran av en socialvårdsmyndighet avgiftsfritt och utan hinder av sekretessbestämmelser lämna till denna sådana uppgifter och utredningar som de förfogar över och som i väsentlig grad inverkar på en klientrelation. Tilläggsuppgifter: Serviceplanerare, tfn (06) 325 3128, apip@edu.vaasa.fi.
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