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Hakemus sisaralennuksesta, koululaisten aamu- ja iltapäivätoiminta

Aamu- ja iltapäivätoiminnasta perittävästä maksusta voidaan myöntää sisaralennus, mikäli samasta perheestä osallistuu useampi kuin yksi lapsi toimintaan.

Perheen ensimmäiseksi lapseksi määritellään aina nuorin aamu- ja/tai iltapäivätoiminnassa oleva lapsi. Kun samasta perheestä on useampi lapsi mukana toiminnassa, määrätään seuraavasta lapsesta maksu, joka on enintään 50 % nuorimman lapsen maksusta. Muista lapsista perittävä maksu on 20 % perheen nuorimmalle lapselle määrätystä maksusta.

Päätös asiakasmaksun alentamisesta on mahdollista tehdä sen kuukauden alusta alkaen, kun hakemus on saapunut perusopetukseen. Päätös on voimassa korkeintaan kyseisen lukuvuoden loppuun. Asiakasmaksun alentamista ei myönnetä takautuvasti.
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Allekirjoitus
	Vakuutan antamani tiedot oikeiksi ja suostun annettujen tietojen tarkistamiseen



Vaasassa      /       20                                                                                                 
                                                                                Hakijan allekirjoitus




1.1.2001 voimaantulleen lain sosiaalihuollon asiakkaan asemasta ja oikeuksista (812/2000) 20§:n mukaan valtion ja kunnan viranomainen sekä muu julkisoikeudellinen yhteisö ovat velvollisia antamaan sosiaalihuollon viranomaiselle sen pyynnöstä maksutta salassapitosäännösten estämättä hallussaan olevat sosiaalihuollon asiakassuhteeseen olennaisesti vaikuttavat tiedot ja selvitykset.
Lisätietoja: Palvelusuunnittelija puh. (06) 325 3128, apip@edu.vaasa.fi

Palauta hakemus aamu- ja iltapäivätoiminnan yksikköön tai perusopetuksen palvelusuunnittelijalle: apip@edu.vaasa.fi  / Raastuvankatu 29, 65100 Vaasa (postilaatikko sisäpihalla)
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